

丢了车，业主要求看监控；没想到，监控早已成“摆设”

这是监控？还是“监空”？

□记者 蔡艳丽 实习生 曹小琴

近日，家住老城区春都路建华社区万兴小区的乔女士打来电话称，中午，她把电动车锁在了楼道里，下午竟发现电动车不见了！乔女士想到了小区有监控器，她找到小区门卫要求查看视频，门卫却告诉她，小区里的监控器早就“开不了机”了。

昨日，记者来到该小区。不少居民都表示，他们对小区的治安很担忧。家住3号楼的李女士说：“我的电动车是前天丢的，当时，我找到门卫，才知道监控器已经坏了。”2号楼的张女士也反映了同样的问题。

该小区门卫说，两个月前，他们就发现监控器坏了，并向社区反映了该问题。

随后，我们又来到该小区物业办公室，门口贴的条子上写着下午3时至7时办公。下午3时，记者再次来到这里，等了半个多小时

也没见到人。后来，一名居民说，这里经常没人，监控还是社区给安的。

在道北办事处建华社区，我们见到了该社区书记秦努海。秦努海说，这个小区有6栋楼、300多户居民，物业几乎处于“瘫痪”状态，垃圾清运费都是社区工作人员代收的。该小区的监控器是2009年道北办事处出资安装的。最近，他们也接到了该小区居民的反映，已经将情况上报道北办事处综合治理办公室。

“当时，我们装了很多监控器，办事处正在逐批检查、维修；目前，维修人员正在其他3个小区维修，万兴小区的问题应该很快可以得到解决。”秦努海说。

亲爱的读者朋友，你所在的小区装有监控器吗？监控器有没有发挥作用？欢迎拨打66778866告诉我们。

刑满出狱，“亲人”没有放弃他

□记者 郑凤玲 实习生 杨素琴

一个在监狱里服刑十余年的人回到社会，很难一下子适应，可是，对于家住老城区人民街社区刚获自由的新生（化名）来说，回到社区短短一周内，他已在社区工作人员的关爱下，走上了正常生活。

7月24日，48岁的新生结束了他16年的刑期，重新回到户口所在地老城区人民街社区。他入狱后，妻子和他离婚，“家”对他来说已没有具体意义。

当时，新生的妹妹将他接回了社区，可到了社区门口，新生怎么都不肯进，他怕社区领导瞧不起他。可他没想到，社区主任韩朝辉一看见他就拉着他的手说：“事儿，回来就好！回来就好！”接下来的几天里，社区帮他解决了3个难题：先带他到当地派出所办了临时身份证件，又给他安排了临时住所，还给他申请了低保。

8月2日上午，我们来到新生的“新家”，他说：“我曾是一个有罪的人，没想到，社区对我这么关心，他们就像我的亲人！”

泥路难走 真该修修



4日上午，在上清宫森林公园内，有人推着摩托车在泥泞的道路艰难行走。记者在现场看到，这段泥路有50多米长，有的地方还有污水。据了解，每天到该公园晨练的群众有近千人。

记者 赵朝军 摄影报道

马路“陷阱”“坑”住司机



昨日19时许，市民张先生驾驶一辆小货车从洛阳师范学院门前经过时，货车后轮突然陷进一个塌陷的坑中。

从附近经过的一名市民说，最近经常下雨，会引起路面塌陷，希望有关部门加强巡查，及时发现隐患及时解决，以免给行人造成不便。见习记者 寇莹 摄影报道

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。